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Η εις πρεσβύτερον χειροτονία του π. Ευαγγέλου 
Τσιολακίδη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως

Ο Μητροπολίτης Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμος χοροστάτησε, 
χθες, στον Όρθρο και προέστη της Θείας Λειτουργίας στον 
Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Απαλού. Η τρίτη Κυριακή 
του Τριωδίου λέγεται αλλιώς και Κυριακή της Κρίσεως επειδή 
το ευαγγελικό ανάγνωσμα αναφέρεται στη Δευτέρα Παρουσία.

Πλήθος πιστών, παρά το ψύχος, κατέκλυσε τον Ιερό Ναό για να συμμετάσχει στη 
Θεία Λειτουργία. Μετά τη μεγάλη Είσοδο, τελέσθηκε η χειροτονία σε πρεσβύτερο 
του διακόνου του Ναού π. Ευαγγέλου Τσιολακίδη, ο όποιος κατάγεται από τον 
Απαλό, είναι έγγαμος και φιλόλογος. Στην ομιλία του ο χειροτονούμενος 
αναφέρθηκε στη δίμηνη και πλέον διακονική του πορεία. Έπειτα, ευχαρίστησε την 
σύζυγό του Λυδία για την αγάπη και την ειλικρινή συμπαράσταση στην ζωή του, 
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όπως επίσης ευχαρίστησε τους γονείς του και τα αδέρφια. Τέλος, ευχαρίστησε τον 
Μητροπολίτη μας για την αγάπη στο πρόσωπό του και το ειλικρινές ενδιαφέρον 
του, καθώς και τον πνευματικό του π. Αναστάσιο Αλεξίου για την πνευματική 
καθοδήγηση από τα μαθητικά του χρόνια.

Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος, αναφέρθηκε στο ευαγγελικό ανάγνωσμα ( 
Ματθ. κε’ 31-46) της ημέρας που αφορούσε στη Δευτέρα Παρουσία. Ιδιαιτέρως, 
αναφέρθηκε στον τρόπο με τον οποίο θα κριθεί ο άνθρωπος τονίζοντας πως
η σχέση του ανθρώπου με τον Θεό θα κριθεί με το πόσο, ο κάθε ένας από 
εμάς, αγάπησε και στάθηκε δίπλα στους συνανθρώπους του. 
Απευθυνόμενος στο χειροτονούμενο, τόνισε πως εξετίμησε την διάκρισή του, τη 
σκέψη του αλλά και τα χαρίσματά του παροτρύνοντάς τον να τα καλλιεργεί 
συνεχώς. Τέλος, τον συμβούλεψε να είναι πάντα δίπλα στους ενορίτες του και να 
προσεύχεται διαρκώς για αυτούς και να τους υπηρετεί μέσω των Μυστηρίων της 
Εκκλησίας μας, μιας και θα δώσει λόγο στο Θεό για το έργο που αναλαμβάνει από 
σήμερα.

Μετά τις ομιλίες, πραγματοποιήθηκε η χειροτονία του πατρός Ευαγγέλου και στη 
συνέχεια οι πιστοί αναφώνησαν το «Άξιος». Αμέσως μετά ψάλθηκε το Μέγα 
Προκείμενο «Τις Θεός Μέγας» και ο Μητροπολίτης μας χειροθέτησε σε αναγνώστη 
τον κ. Αναστάσιο Παπαναστασίου, οικογενειάρχη, παλαιό επίτροπο του Ναού και 
πλέον βοηθό του Πρωτοψάλτη κ. Στράτου Μπονδούκα.

Τέλος, το αντίδωρο μοίρασε στους πιστούς, κατ’ έθος, ο νεοχειροτονήθεις 
πρεσβύτερος για να του ευχηθούν οι ενορίτες.
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